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ΠΑΡΟΝΤΕΣ : Ειρήνη Γαγλία, Γιάννης Α.Γαγλίας, Νίκος Α.Γαγλίας, Ελένη Γαγλία, 

Ολγα Γαγλία, Μάκης & Ιωάννα Μανωλέα, Ευαγγελία Πλάκα, Νίκος Στείρος, Αθηνά 

Πλάκα, Βασίλης Δεπάστας, Γιώργος Ε.Κανέτης, Γιώργος & Ρούλα Διακουμή, 

Θοδωρής Δεπάστας, Κατερίνα Γαγλία, Δημήτρης Παναγιώτου & Γιώργος 

Καλογρίδης. 

 

       Η Συνέλευση αυτή έγινε με πρωτοβουλία των κατοίκων του οικισμού του 

Νάνουρα και με παρουσία της Προέδρου του Συλλόγου Η ΕΝΩΣΗ Ειρήνης Γαγλία, 

με σκοπό να συζητηθούν τα προβλήματα του οικισμού. 

 

      Ο Γιάννης Γαγλίας πήρε πρώτος τον λόγο και είπε ότι η σημερινή συγκέντρωση 

είναι σημαντική γιατί γίνεται με αρκετή καθυστέρηση  και στον οικισμό υπάρχουν 

σοβαρά και χρόνια ζητήματα που πρέπει να επιλυθούν. 

 

      Η Ειρήνη Γαγλία, ως Πρόεδρος του Συλλόγου δήλωσε ότι ο Σύλλογος είναι στο 

πλευρό των κατοίκων της περιοχής, συμπαραστάτης στα προβλήματά τους  και θα 

ενισχύσει με τις δυνάμεις που διαθέτει τον οικισμό. Ταυτόχρονα όμως και ο 

Σύλλογος χρειάζεται την ενίσχυση όλων των μελών του και την παρουσία τους στις 

εκδηλώσεις του γιατί έτσι αντλεί δύναμη και πόρους για να συνεχίζει το έργο του. 

Επίσης, ενημέρωσε ότι υπάρχουν στο ταμείο του Συλλόγου 3.400 ευρώ διαθέσιμα 

για τον Νάνουρα  από προηγούμενες θητείες, τα οποία οι ίδιοι οι κάτοικοι θα 

αποφασίσουν που θα διατεθούν. 

 

      Ενημέρωση για έργα που έγιναν 

 

      Στην προηγούμενη θητεία του Δ.Σ. του Συλλόγου (Σεπτ.2011), μετά από 

συννενόηση του προηγούμενου Προέδρου Νικολάου Μ.Γαγλία και του Γιάννη 

Γαγλία, ο Σύλλογος πλήρωσε υπό μορφή δανείου 1.300 ευρώ  στον εργολάβο Β. 

Καρούτσο,  έναντι κόστους   3.300 ευρώ, για την  αποκατάσταση και ενίσχυση  της 

κοίτης του ποταμού στην παραλία του Νάνουρα. Το ποσό αυτό   θα επιστρέψει ο 

Β.Καρούτσος στον Σύλλογο, όταν πληρωθεί  από τον Δήμο Ικαρίας για το έργο. 

Συμφωνήσαμε ότι από τα 1.300 ευρώ που  οφείλει ο Καρούτσος, όταν  τα επιστρέψει 

θα του πληρώσουμε τα 800 ευρώ που του οφείλουμε  από την διαμόρφωση του 

αλσυλλίου επάνω από το σπίτι του Γιάννη Γαγλία, το οποίο  έγινε με πρωτοβουλία 

του, χωρίς να ερωτηθούν προηγουμένως οι υπόλοιποι κάτοικοι του οικισμού.  Τα 

δέντρα και την δενδροφύτευση, κόστους  500 ευρώ,  πλήρωσαν οι Γιάννης & Νίκος 
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Γαγλίας και οι ιδιοκτήτες των σπιτιών της δυτικής πλευράς δήλωσαν ότι θα 

προσπαθήσουν να συμμετέχουν στα έξοδα. 

 

 

           Τα θέματα που τέθηκαν είναι τα εξής 

 

1) Πρέπει να γίνει προσωρινό ξύλινο γεφύρι για το πέρασμα του ποταμού τον 

χειμώνα. Ο Δήμος θα προσφέρει 2 κολώνες της ΔΕΗ  επάνω στις οποίες θα 

καρφωθούν τάβλες, τις οποίες θα πληρώσει ο Σύλλογος, αν δεν καλύψει το 

κόστος τους ο Δήμος. 

2) Να τοποθετηθεί άγκυρα μέσα στην θάλασσα με σημαδούρα και σχοινί με  

σωσίβια προς την παραλία, ώστε να μπορεί να κρατηθεί κάποιος λουόμενος 

όταν έχει φουρτούνα  και  κινδυνεύσει. 

3) Να ζητήσουμε από τον Δήμο να γίνει ξανά  χαντάκι στην επάνω πλευρά του 

δρόμου από το αλσύλλιο μέχρι το ρέμα,  για να οδηγήσει τα νερά που 

κατεβάζει η πλάκα και το μονοπάτι Χαλάβρια-Νάνουρα, στο ποτάμι  γιατί 

αλλιώς κινδυνεύουν ο δρόμος και τα σπίτια. Το χαντάκι που υπήρχε 

καταστράφηκε κατά την διάρκεια των χωματουργικών εργασιών που 

εκτέλεσε στην περιοχή ο εργολάβος Δημ.Τσακουμάγκος, ο οποίος και έδωσε 

– κατά την γνώμη μας – λάθος κλίση στον δρόμο.  

4) Να καθαριστεί το παλιό υδραγωγείο επάνω από την δεξαμενή του Μάκη 

Μανωλέα και να δημιουργηθεί χαντάκι κατά μήκος του δρόμου, ώστε τα 

νερά του δρόμου να οδεύουν προς το υδραγωγείο. 

5)  Ο Σύλλογος να ζητήσει από την Περιφέρεια Β.Αιγαίου να εντάξει την 

αποπεράτωση του παραλιακού δρόμου  ΝΑΣ-ΚΑΛΑΜΟΣ στο ΕΣΠΑ, ώστε 

να ολοκληρωθεί το έργο. Η μη ολοκλήρωση του έργου θα οδηγήσει σε 

καταστροφή του δρόμου και εγκυμονεί κινδύνους για τους οικισμούς από 

τους οποίους διέρχεται. 

6) Χρειάζεται παρέμβαση στο μονοπάτι κάτω  από το σπίτι του Δημήτρη 

Παναγιώτου  γιατί  τα νερά που κατεβάζει δεν φεύγουν προς το ρέμα όπως θα 

έπρεπε αλλά πάνε στις αυλές των σπιτιών των Κατερίνας Κ.Γαγλία, Αθηνάς 

Σάρλη  & Ελένης Α. Γαγλία. 

7) Ο Γιώργος Καλογρίδης ζήτησε να τσιμεντοστρωθεί το κομμάτι του δρόμου 

από το σπίτι του Περικλή Κανέτη μέχρι και  μετά το σπίτι του Γιώργου 

Καλογρίδη, να πληρώσουν οι ενδιαφερόμενοι και να συνεισφέρει & ο 

Σύλλογος. Μετά από συζήτηση, καταλήξαμε ότι δεν πρέπει προς το παρόν να 

ρίξουμε τσιμέντο σε ένα δρόμο που το σχετικό έργο  βρίσκεται σε εξέλιξη. 

8) Να γίνει βελτίωση των 2 μονοπατιών  που οδηγούν στην παραλία. Οι 

κάτοικοι του κάθε συνοικισμού θα αναλάβουν τον προγραμματισμό και την 

εκτέλεση των αντίστοιχων εργασιών και ο Σύλλογος θα μοιράσει εξίσου και 

στις 2 πλευρές τα χρήματα που απομένουν στο ταμείο του (για τον Νάνουρα), 

μετά την πληρωμή των εξόδων που προαναφέραμε. Εάν το κόστος είναι 

μεγαλύτερο αυτού του ποσού, θα συνεισφέρουν και οι ιδιοκτήτες. 

9)  Η Ολγα Γαγλία έθεσε το σοβαρότατο πρόβλημα των αποχετεύσεων των 

σπιτιών του οικισμού και την διαχείριση των οικιακών υγρών αποβλήτων. 

Αποφασίσαμε μετά από συζήτηση,  να ζητήσουμε από τον Γιώργο Μαλαχία 

να κάνει μια προμελέτη για βιολογικό καθαρισμό του Νάνουρα και να 

θέσουμε εκ νέου  το θέμα στον Δήμο Ικαρίας. 

10)  Από τους Γιώργο Διακουμή & Δημήτρη Παναγιώτου τέθηκε το θέμα να μην 

γίνεται διαχωρισμός των 2 πλευρών του Νάνουρα, ούτε μοίρασμα  των 



χρημάτων εξίσου στις 2 πλευρές του οικισμού. Ολοι συμφώνησαν τα 

χρήματα να μοιράζονται ανάλογα με τις ανάγκες του οικισμού. 

11)   Να καθαριστεί το μονοπάτι Κουνιάδου – Νάνουρα. 

12)   Να καθαριστεί η παραλία και να διατηρείται καθαρή από όλους. 

 

Για όλα τα παραπάνω συντάχθηκε αυτό το πρακτικό από την Ειρήνη Ν. Γαγλία, 

υπογράφηκε και  θα κοινοποιηθεί σε όλους τους αρμόδιους.- 

 

 

 

                                                         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ Η ΕΝΩΣΗ 

 

 

 

 

                                                                      ΕΙΡΗΝΗ Ν. ΓΑΓΛΙΑ 

 

 

       

                                               

                

 

        

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


